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 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2024. szeptember 

Szociális tűzifa felhívás 2024.  
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő 
támogatásról szóló jogszabály alapján Bak Község Önkormányzata a szociális helyzete alapján rászoruló igénylőknek idén 

67 erdei m3 tűzifa támogatást tud biztosítani. 

A helyi önkormányzati rendelet alapján a támogatási feltételek: 

Bak település közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkező, a községben életvitelszerűen élő 
állampolgárok vehetik igénybe, akinek a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg 

- a szociális vetítési alap összegének 250 %-át (71.250,- Ft-ot); 

- egyedül élő, illetve gyermekét egyedül nevelő szülő esetén: a szociális vetítési alap összegének 300 %-át. (85.500,- 
Ft-ot); 

A támogatás elbírálásakor előnyben kell részesíteni, aki  

a) aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára jogosult, vagy települési támogatásra jogosult, 

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben 
szabályozott hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család, 

Egyéb feltételek: 

1. A tűzifa támogatás ugyanazon ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek 
és háztartások számától. A szociális célú tűzifa támogatás iránti kérelem 2024. október 15. napjáig nyújtható be. A 
határidő elmulasztása jogvesztő. 

2. Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra az a kérelmező/család, aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos, és tárgyévben 
engedéllyel fakitermelést végzett, vagy ilyen tevékenységből jövedelmet, vagy tűzifát szerzett; illetve azon ingatlan lakója, 
amely tűzifával egyáltalán nem fűthető. 

3. Üresen álló, nem lakott ingatlanra – amelyben életvitelszerűen senki nem él – támogatás nem kérhető. 

4. A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás mennyisége legalább 1 erdei m3 és legfeljebb 5 erdei m3 lehet 
háztartásonként. 

5. A támogatásban részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak. 

6. Az ellátás iránti kérelmet a Baki Közös Önkormányzati Hivatalnál lehet benyújtani. A kérelem nyomtatvány a www.bak.hu 
weboldalról is letölthető. A beadott kérelmeket a képviselő-testület bírálja el. 

A kérelem mellékleteként csatolni kell a közös háztartásban élőknek a kérelem benyújtását megelőző hónapról szóló 
nettó jövedelmét tartalmazó igazolást. A jövedelemigazolás nélkül a kérelmet nem tudjuk elfogadni! 

Idősek Napja 2024. 
Szeptember 29-én nyugdíjas vendégekkel telt meg a Faluház színházterme. Ezen a vasárnapon ugyanis 

a szépkorúakat köszöntötte és látta vendégül az Önkormányzat. A meghívást több, mint száz időskorú 

lakos fogadta el és nézte meg a helyi művészeti csoportok énekes-táncos műsorát. A programot Farkas 

Tamás polgármester nyitotta meg, majd Vigh László országgyűlési képviselő köszöntötte a vendégeket. 

Ezt követően az óvodások verseikkel, énekeikkel csaltak mosolyt a meghívott vendégek arcára, majd a 

Baki Pántlika Néptáncegyüttes Iskolás, Ifjúsági és Vidám Asszonyok csoportjainak táncos műsora 

segítette a derűs hangulat kialakulását. A vendégek az este további részét beszélgetéssel, nótázással 

töltötték, hiszen az összejövetel nem titkolt célja, hogy alkalmat teremtsen arra, hogy az időskorúak 

találkozzanak egymással, a rég nem látott ismerősökkel és néhány vidám órát töltsenek el együtt. 

Ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetünket mindazoknak, akik a jól sikerült rendezvény 

lebonyolításában közreműködtek. Így az Önkormányzat dolgozóinak, a Baki Közös Önkormányzati 

Hivatal dolgozóinak, a Faluház munkatársainak, a Képviselő-testület tagjainak, az Óvodának, a Baki 

Pántlika Néptánc Együttesnek és a Baki Faluvédő Asszonyok Egyesületének.  

Szüreti felvonulás 2024. szeptember 14-én 
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A Zalavíz Zrt. tájékoztatása az ivóvíz 

minőségéről, javítási lehetőségeiről 
Bak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 13-án 

megtartott ülésén napirenden volt az ivóvíz minőségének kérdése. Az ülésen részt 

vettek a víziközmű-hálózatot üzemeltető Zalavíz Zrt. munkatársai is. A Társaságtól 2024. szeptember 

23-án az alábbi levelet kaptuk: 

„A jelenlegi víziközmű rendszer fejlesztésének műszaki megoldásait az alábbiakban foglaljuk össze: 

1. Új tisztítási technológia létesítése, ami magába foglalja egy vízműgépház kialakítását, a 
technológia berendezéseit, előtároló medence építését, átemelő telep létesítését. Tervezés és 
vízjogi létesítési engedély beszerzése szükséges. 

2. Összekötés más víziközmű rendszerrel, ami jelen esetben Zalaegerszeg vízmű Sárhida település 
végén lévő ellátó vezeték és a Bak, Kossuth utcai ellátó vezeték összekötését jelenti, illetve 
felmerülhet a baki magaslati tároló expressz megtáplálása is. Tervezéskor hidraulikai 
felülvizsgálat szükséges, hogy a megfelelő nyomásviszonyok biztosításához kell-e 
nyomáscsökkentő/nyomásfokozó a rendszeren? Tervezés és vízjogi létesítési engedély 
beszerzése szükséges. 

A vízminőséggel kapcsolatos problémát az okozza, hogy a vízellátást biztosító két mélyfúrású kútban a 

vas tartalom határérték közeli, a mangán koncentrációja mindkét kútban határérték feletti, így 

folyamatosan vas- és mangántartalmú víz kerül a hálózatra és a felhasználókhoz is. Ez rendszeres 

felhasználói panaszokat is eredményez. 

Az ivóvíz hálózat nagy része a vízmű építése során, nyilvántartásunk szerint 1974-ben lett üzembe 

helyezve, anyaga azbesztcement. Az ivóvíz bekötések több, mint fele hgacél anyagú, melyek cseréje 

időszerű lenne, azonban vízminőség szempontjából hosszútávú javulást nem hozna, viszont bekerülési 

költsége jelentős. Igaz, a tervezett cserék feltehetően kevesebb járulékos költségűek, mint egy 

csőtörésből eredő bekötéscsere. 

Véleményük szerint vízminőségjavítás tekintetében a hálózati rekonstrukció nem segítene, amíg a 

jelenlegi helyzet áll fenn. Bizonyítja ezt az a tény is, hogy a településen 2021. évben a panaszok miatt 

szivacsos hálózattiszttást végeztünk, mely csak átmeneti javulást hozott. Mivel nincs 

tisztítástechnológia, a vas csapadék újra megjelent a hálózatban és ez továbbra is panaszokat okozhat. 

Tájékoztatásként: egy 2019-es KEHOP-ból megvalósított, hasonló nagyságrendű tisztítási technológia 

projek költsége 240 millió Ft volt. 

Sajnos jelen információnk szerint vízminőségjavítással kapcsolatos pályázati lehetőség még nem áll 

rendelkezésre, a pályázati kiírások még nem történtek meg.” 

 Dr. Bolláné Zsuppányi Valéria Dzsudzsák Ferencné 

 víziközmű osztályvezető üzemeltetési igazgató 

Behajtási engedély kiadása az önkormányzati utakra 

7,5 tonna össztömeg feletti járművek számára 
Bak Községben a súlykorlátozással védett helyi közutakra 7,5 tonna össztömegnél nehezebb 

gépjárművel történő behajtás engedélyezéséhez kérelmet kell benyújtani a Hivatalba. 

A kérelem nyomtatvány beszerezhető a Baki Közös Önkormányzati Hivatalban, vagy letölthető a község 

honlapjáról (https://www.bak.hu/index.php/telepules/kozerdeku-informaciok/behajtasi-engedely-

kerelem-a-sulykorlatozassal-vedett-helyi-koezutakra). 

Kérjük, hogy a nyomtatványt a behajtás előtt legalább 8 munkanappal szíveskedjenek benyújtani, hogy 

az engedély kiadására legyen idő.  

https://www.bak.hu/index.php/telepules/kozerdeku-informaciok/behajtasi-engedely-kerelem-a-sulykorlatozassal-vedett-helyi-koezutakra
https://www.bak.hu/index.php/telepules/kozerdeku-informaciok/behajtasi-engedely-kerelem-a-sulykorlatozassal-vedett-helyi-koezutakra
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Tájékoztatás lakcímigazolások kiadásával kapcsolatban 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 95. § alapján a hatóság a 

jogszabályban meghatározott esetekben az ügyfél kérelmére – a felhasználás céljának feltüntetésével 

– adat igazolására hatósági bizonyítványt ad ki. 

Lakcímigazolási ügyekben a jegyzőnek már nincs hatásköre hatósági bizonyítvány 

kiadására, így a felsőoktatásban tanuló hallgatók részére a kollégiumi férőhely, illetve 

szociális támogatás igényléséhez szükséges lakcímigazolásokat kizárólag a Járási 

Hivatal adja ki.  

Fentiekre tekintettel a továbbiakban szíveskedjenek a Zala Vármegyei Kormányhivatal 

Kormányablakánál (Zalaegerszeg Kossuth L. u. 17-19.; vagy Zalaegerszeg, Munkácsy Mihály u. 2.) 

intézni az ilyen jellegű kérelem benyújtását. 

Zajos munkák végzése 
Többször felmerül, hogy mikor milyen, zajjal járó munkát lehet végezni a település belterületén? 

A 2012. évi II., szabálysértésekről szóló törvény - egyebek mellett - kimondja, hogy aki lakott területen, 

az ott levő épületben vagy az ahhoz tartozó telken indokolatlanul zajt okoz, amely alkalmas arra, hogy 

mások nyugalmát zavarja, szabálysértést követ el. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

alapján az ingatlan használójának - tulajdonos, bérlő, haszonélvező -kötelessége, hogy ne zavarja 

szükségtelenül a szomszédait, illetve a környezetében lakókat. A lakóknak ugyanis nem kötelessége 

eltűrni a zajt, amit kelt. Azonban nincs általános csendháborítási szabályrendszer, ez településenként, 

kerületenként, vagy társasházak esetén akár házanként eltérhet, így érdemes ennek utánajárni, hogy 

semmi esetre se kövessünk el csendháborítást. 

A 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelete mondja ki, hogy milyen határértékeken belül kell 

esnie az adott zajnak, attól függően, hogy az ingatlan hol helyezkedik el, és hogy hány órakor történik a 

zajkeltés. 

1. Kisvárosban, faluban található lakóterületen 6 és 22 óra között között 50 dB, 

22 órától 6 óráig 40 dB zaj a határ. 

2. Nagyvárosban, sűrűn beépített, vegyes lakóterületen 6 és 22 óra között 55 dB, 

22 és 6 között pedig 45 dB a határérték. 

3. Az épületek zajtól védendő lakóhelyiségeiben a határ egységesen 06-22 óra 

között 40 dB, 22-06 óra között pedig maximum 30 dB. 

Tehát, szólhatunk a rendőrségnek a zajok miatt, de csak akkor, ha a hangos 

tevékenység a rendeletben megjelölt időpontokon kívül, vagy a megadott zajszint felett történik. Ha úgy 

ítélik meg, hogy valóban szabálysértés történt, akkor bírságot szabhatnak ki, ha pedig a zavaró zaj 

visszatérő problémát jelent, birtokvédelmi eljárás is kezdeményezhető. 

Nyáron a leggyakoribb problémát a szomszédok között a fűnyírás szokta okozni, és mivel ez külső 

zajforrásnak minősül, erre szigorúbb a szabályozás. Eszerint füvet nyírni csak hétköznap reggel 7 és 

este 20 óra között szabad, szombatonként reggel 9 és 12 óra között, vasárnap és ünnepnapokon pedig 

tilos. Azonban ez csupán az általános szabályozás, és az önkormányzatok szabadon eltérhetnek ettől. 

Ezért érdemes utánajárni, hogy a saját településünkön mit és mikor szabad illetve nem szabad tenni. 

Ha pedig jóban szeretnénk lenni a szomszéddal, nem árt megbeszélni vele, ki milyen zajjal járó 

tevékenységet szeretne folytatni. Ne felejtsük el, hogy a legtöbb esetben ugyanazokat a zajjal 

járó munkákat, amiket a szomszédunk végez, idővel nekünk is el kell végeznünk, így hát 

próbáljuk meg a békés egyetértés szabályait betartva élni az életünket. 

Forrás: https://www.agroinform.hu/hazikert/funyiras-favagas-flexeles-vajon-meg-van-szabva-

mikor-vegezhetunk-zajos-tevekenyseget-63960-001 

https://www.agroinform.hu/hazikert/funyiras-favagas-flexeles-vajon-meg-van-szabva-mikor-vegezhetunk-zajos-tevekenyseget-63960-001
https://www.agroinform.hu/hazikert/funyiras-favagas-flexeles-vajon-meg-van-szabva-mikor-vegezhetunk-zajos-tevekenyseget-63960-001
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Adventi ablakok 2024 felhívása 
Idén ötödik alkalommal szeretnénk csatlakozni az Adventi Ablakok elnevezésű kezdeményezéshez, 

melynek lényege, hogy december 1. és 24. között, az adventi kalendárium mintájára, minden nap 

felgyulladnak a fények valamelyik ház ablakában. Így karácsony közeledtével napról-napra egyre több 

ablak ölt ünnepi díszt, Szentestén pedig mind a huszonnégy ragyogni fog. Várjuk tehát azon családok, 

személyek, baráti társaságok, egyesületek, intézmények jelentkezését, akik szívesen részt vesznek a 

programban és feldíszítenék utcafrontra néző, jól látható ablakukat.  

Jelentkezni a Bak Faluház és Könyvtár oldalra küldött privát üzenetben vagy a +36308712489-

es telefonszámon lehet november 15-ig. 

 

  

Ha javaslata, kész írása van, küldje el: 

polgarmester@bak.hu 

A Kormányablak busz következő időpontja Bakon: 

2024. október 7. és október 21. 

8:20-9:50 óra között tudnak személyi okmányokkal 

kapcsolatos ügyeket intézni 

Polgármesteri Hivatal Rákóczi utca 2/A. 

TERMELŐI PIAC A FALUHÁZBAN 

október 11-én 14-től 17 óráig 

mézek, mézkülönlegességek 

gyöngyékszerek 

húsok, kolbászok, 

sajtok, 

mézeskalács, 

szörpök, lekvárok, savanyúság, 

Újdonságok: 

gesztenyelekvár, padlizsánkrém, lilahagyma lekvár, őrölt 

fűszerpaprika 

horgolt ajándéktárgyak 

☺ HUMOR ☺ 

A KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSA 

Kedd 15.00-19.00 

Csütörtök 15.00-19.00 

Péntek 09.00-13.00 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

 
Ha lemaradt az ingyenes LED izzók csere lehetőségéről 

vagy nem sikerült a regisztrációja és újra próbálkozna, 

kérjük 2024. október 18-ig jelezze igényét egy újabb 

csereakció megszervezéséhez. 

Jelzését fogadjuk e-mailben a bakledreg@gmail.com 

címre vagy munkaidőben telefonon 

a 92/461-001 számon 

https://latashonapja.hu 

mailto:bakledreg@gmail.com
https://latashonapja.hu/

